

# Pardubice právě hledají místo pro nový úřad i galerii Gong

Tajemník dostal úkol prověřit všechny lokality, kde by mohl stát zcela nový magistrát

PETR DOUBRAVA

*Pardubice/* Na celkem třinácti místech se v současnosti nachází úřednici pardubického magistrátu. Radní města se v úterý zabývali cestou, jak tuto územní roztráštěnost změnit a celou agendu soustředit na jedno místo. Problém je však v tom, že město nemá takovou budovu, obdobná situace je s pozemkem, na němž by mohl případně stát zcela nový úřad.

Rada města Pardubic projednala záměr zajistit pro město novou správní budovu magistrátu. Chce přitom najít vhodné pozemky, na nichž by mohl do budoucna úřad se stovkami úředníků vzniknout. Podle primátora Jaroslava Demla je přitom jasné, že takový objekt se má nacházet v centru Pardubic, být snadno dostupný všem obyvatelům města a k tomu musí být vybaven dostatkem parkovacích míst pro klienty úřadu. A takových lokalit není v Pardubicích příliš mnoho. Úkol najít vhodné místo obdržel tajemník magistrátu Martin Růžička. Ten má podle svých slov připraven pracovní seznam lokalit a objektů, u kterých musí prověřit jejich vlastnické a další vztahy.



**PARDUBIČTÍ RADNÍ** včera jednali i o budoucnosti Galerie Gong. Ta podle provozovatelky Kláry Spolkové vydrží ve stávajících prostorách pouze do konce roku. Město přislíbilo pomoc. Foto: Deník/ Tomáš Kubelka

„Může se také stát, že žádný z nich nebude vyhovovat,“ uvedl včera tajemník. Ve výhledu města je například areál bývalé Prokopky, budova okresního soudu, Dům hudby a další. Pokud by nakonec snaha radních – zřejmě ve vzdálené budoucnosti – vedla k úspěchu a Pardubice by skutečně získaly novou správní budovu, historická radnice na Pernštýnském

náměstí by zůstala pouze sídlem politického vedení města a sloužila by ke společenským a reprezentačním účelům.

Úterní rada města se věnovala i dalšímu osudu galerie Gong na třídě Míru. Její majitelé totiž vydrží ve stávajících prostorách z ekonomických důvodů pouze do konce roku a požádali město o pomoc.

„Vnímáme, že galerie Gong je v Pardubicích unikátním

zařízením,“ sdělil primátor.

Spolu s ostatními radními se shodl na tom, že Gong potřebuje najít vhodnější místo. Sice ve středu krajského města, ale ne v prvním patře, jako je tomu nyní. „Uložili jsme představenstvu Městského rozvojového fondu Pardubice nalézt pro galerii prostory, které by vyhovovaly její specifické činnosti,“ řekl primátor Jaroslav Deml.